Ve dnech 13.-19. listopadu 2011 jsem se společně s pracovníky společnosti Kunštát pro futuro o. p. s. zúčastnila služební cesty do Švýcarska. Tentokrát byl cíl návštěvy vyfotografovat sbírkový fond tamního slepeckého muzea v Zolikofenu
1. den jsme celý procestovali. Byli jsme ubytovaní v internátu Zemědělského učiliště, odkud to nebylo do školy daleko.
      Od 14. do 18. listopadu jsme dokumentovali historickou sbírku.      

Slepecké muzeum bylo založeno nevidomým dr. Teodorem Staubem v r. 1907. Do Zolikofenu byla sbírka přestěhována v r. 1967. Protože budova školy se několikrát stěhovala, nemá zatím žádnou místnost pro vystavování kolekce. Sbírky jsou dočasně umístěny ve sklepních prostorách zařízení a několik vybraných předmětů pak v pěti vitrínách na chodbě školy. Protože v r. 2012 si budou pedagogové i žáci připomínat 170 výročí založení, vedení přislíbilo správci umístění sbírky v samostatné budově, která bude vyčleněna pro Slepecké muzeu. O historickou sbírku se zde stará tamní pedagog Ulry Rieg. Bohužel se nám nemohl neustále věnovat, proto jsme každé dopoledne fotografovali a odpoledne mu ukazovali předměty, které jsem neznala. Spoustu předmětů jsem už poznala v ostatních slepeckých muzeích Evropy, nejvíc je kolekce podobná Slepeckému muzeu v Berlíně-Steglitz a Hanoweru.
      19. listopadu jsme ještě zajeli do města Rüttihubelbad, kde je umístěno senzorium a navštívili zvukovou stezku v Toggenburgu. . Zde se pracovníci znovu podívali na různé nápady, kterými by mohli obohatit smyslovou zahradu v Rudce u kunštátu. 
      na tomto místě děkuji správci sbírky i řediteli školy za zpřístupnění sklepních prostor i vitrín na chodbě k pořízení fotodokumentace. Kolekce přispěje k obohacení a spolupráci odd. dokumentace tyflopedických informací Technického muzea v Brně.
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